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Coyote waarschuwt u voor gevaren op de weg. 
Vindt u dat Coyote-waarschuwingen de verkeersveiligheid verbeteren?
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Houdt u zich meer aan de snelheidsbeperkingen dankzij Coyote?
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SECURITY SURVEY
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Bent u rustiger op de weg dankzij Coyote?
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Online enquête uitgevoerd op 13.464 Coyote-gebruikers in februari 2017


